

雪瑞登學院「電腦動畫課程」享有盛名 安省教育廳撥款1200萬助其保持世界領先地位

大多倫多市郊歐克維爾市(Oakville)雪瑞登學院(Sheridan College)的電腦動畫教學，在世界上享有盛名，現時該學院的訓練課程，被公認是世界首屈一指的，也是北美該類課程中最好的，每年都吸引數以千計的學生爭逐數十個名額。該學院畢業的電腦動畫學生，百分之九十六都可找到工作。

安省教育廳長John Snolbelen五月底親自頒發了一千二百萬元撥款給大多倫多市郊歐克維爾市(Oakville)的雪瑞登學院(Sheridan College)，目的是為了在該學院內新設立一個世界級的動畫、通訊與科技中心，添購製作電腦動畫的必備器材，以保持該學院在「電腦動畫」教學上的領先地位。要獲得這筆一千二百萬的免息政府撥款，該校自己必須向民間企業募得同額一千二百萬元。

教育廳表示，該中心使安省年輕人有機會在安省「快速成長」的高科技行業中，培養競爭的技能。這筆投資是安省政府施政計畫的部份內容，旨在每年促成總值超過一億三千三百萬元的數據動畫製作和數據影像效果活動。此外，安省財政部長Ernie Eves在春季預算中宣布減稅25%，目的即在刺激安省的動畫製作與影像效果等行業。

不僅教育廳長稱讚雪瑞登學院辦得好，該校進修電腦動畫的學生也對自己未來的前途充滿信心。他們說，畢業後只要亮出加拿大安省雪瑞克學院電腦動畫科的名號，求職便多半不成問題。其實，該學院的電腦動畫科系確實是名不虛傳，像著名的電影：侏羅紀公園、龍捲風、玩具故事等電影，都有該校畢業學生參與製圖及做動畫。

一九八七年自學瑞登學院畢業的第四代華裔馬維邦(Ian Mah)是個奇特的例子。他在童年遭遇讀寫困難，可是畫圖卻線條精確，是個多產的小畫家和電影迷。對於單調呆板的事他沒興趣，對於富挑戰性的工作他可是表現超群。在雪瑞登學院受訓後，他順利進入派拉蒙電影公司，負責電影特效和電腦卡通製作，後自組公司承接生意，至今作品甚多，有電影、廣告片、電視影集和短片。所有該校畢業的學生，大多和他有類似的成功經驗。

參考資料：News Release, Ontario Ministry of Education and Training (May - Aug., 1997)